

## Najave

### Nagrada "Otisak srca"



Dodjela godišnjih nagrada Nacionalne zaklade "Otisak srca" održat će se u četvrtak, 22. studenoga 2011. godine u Muzeju Mimara, Zagreb, s početkom u 11 sati.

Nagrada "Otisak srca" prva je nagrada za volonterstvo u RH kojom se najmlađi potiču da se aktivistički uključuju u život svoje zajednice. Deset osnovnih i pet srednjih škola dobit će nagrade "Otisak srca" za najbolje volonterske inicijative svojih učenika.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>

### Nagrada za humanitarni rad



Ministarstvo socijalne politike i mladih prvi put ove godine dodijelit će Državnu nagradu za humanitarni rad. Državna nagrada za humanitarni rad bit će najveće priznanje koje Republika Hrvatska dodjeljuje za iznimna postignuća i doprinos razvoju i unaprjeđenju humanitarnog rada u Republici Hrvatskoj.

U svakoj tekućoj godini dodjelit će se jedna nagrada za životno djelo i najviše tri godišnje nagrade.

Više: [www.mspm.hr](http://www.mspm.hr)

## Intervju

Prof. dr. dc. Josip Janković, "Poticaj" - Udruga za poticanje kvalitetnog razvoja djece i mladeži, Zagreb



*Roditelji vrlo često nisu ni približno na razini uloge koje su se prihvatili prokreacijom, ističe prof.dr.sc. Josip Janković*

# Svaka nova generacija ima sve manje mogućnosti učiti od svojih roditelja

**Josip Janković, psiholog je i sociolog koji se već 40 godina bavi dječjom psihologijom, a prije 30 godina kreirao je pristup Male kreativne socijalizacijske skupine.**

Rad prof. dr. sc. Josipa Jankovića uključuje kako djecu tako i roditelje. Male kreativne socijalizacijske skupine, koje je kreirao, namijenjene su prevenciji poremećaja u ponašanju i psihičkom funkcioniranju djece i mladih. Koja je uloga roditelja, nastavnika, ali i glavnog centra moći, Vlade RH u strategiji prevencije poremećaja ponašanja, koje su metode i tehnike rada MKSS, otkrio je u

razgovoru za Civilno društvo.hr.

**- Četrdeset se godina bavite dječjom psihologijom i poremećajima u ponašanju i psihičkom funkcioniranju djece i mladih. Kakva su današnja djeca u odnosu na djecu prije 30 godina? Kakav je stav odraslih prema njima? Je li se išta promijenilo?**

- Bavim se djecom i mladima još od 1972. godine. To je negdje 40 godina, a 30 godina

je prošlo od kada sam kreirao učinkoviti pristup Male kreativne socijalizacijske skupine namjenjen primarnoj i sekundarnoj prevenciji poremećaja u ponašanju i psihičkom funkcioniranju djece i mladih, koji uključuje rad s djecom i njihovim roditeljima. Djeca su vjerojatno u osnovi ista. Razlike koje spominjete su u okolinskim utjecajima. Činitelja rizika je sve više, a zaštite manje. Što vrijeme više

prolazi to su roditelji siromašniji roditeljskim vještinama jer svaka nova generacija ima sve manje mogućnosti učiti od svojih roditelja o nečemu što zovemo roditeljstvom! Djeca su sve manje sa svojim roditeljima da bi mogli od njih učiti i pripremati se za najvažniji poziv u životu svakog čovjeka koji je imao sreću postati roditeljem...

[www.civilnodrustvo.hr](http://www.civilnodrustvo.hr)

## "ADHD iz srca"

# Konferencija koja je predstavila mišljenja stručnjaka, iskustva pojedinaca i poznatih osoba s ADHD-om



**Na konferenciji su svoje životne probleme podijelile uspješne osobe s ADHD-om iz javnog života poput operne pjevačice kojoj je u odrasloj dobi dijagnosticiran ADHD - Geraldinee McGreevy, te Ashley McKenzie, olimpijski pobjednik iz juda. U svojem izlaganju stavili su naglasak na podršku okoline, te koliko je ključna podrška obitelji osobama s ADHD-om.**

Sudionici desete međunarodne konferencije konferencije ADDISS-a (<http://www.addiss.co.uk/addconference/>) o ADHD-u, održane u Londonu od 18. do 20. listopada 2012. godine, imali su prilike slušati više od 20 svjetski priznatih stručnjaka iz područja ADHD-a te čuti više o najnovijim istraživanjima, uspješnim strategijama te primjerima dobre prakse.

Na konferenciji predavanje je održao Marko Ferek, predsjednik udruge Buđenje - udruga za razumijevanje ADHD-a u kojem je istaknuo bitnost samopouzdanja te podijelio strategije koje pomažu u razbijanju stvorenih strahova te kako se osloboditi i iskoristiti svoj potencijal.

Više o ADHD-u:

[www.budjenje.hr](http://www.budjenje.hr)

## U fokusu

### Što i kako s rijekom Savom

Udruga za očuvanje hrvatskih voda i mora – SLAP poziva na savjetovanje o uređenju i višenamjenskom korištenju rijeke Save.



Savjetovanje će se održati 27.11.2012. od 09 - 17h u Zagrebu, Stara gradska vijećnica Grada Zagreba, Ćirilometodska 5.

Cilj Savjetovanja je upoznavanje javnosti s pitanjima uređenja i korištenja rijeke Save kako bi se utvrdile smjernice daljnjih aktivnosti.

[www.slap-cro](http://www.slap-cro)

## Građanska inicijativa

### U Osijeku i spomenici govore

Koliko puta ste se našli u situaciji da prolazite pored spomenika, a da ne znate tko su bili ljudi kojima se odužilo postavljanjem njihova spomenika. Kako bi se podigla svjesnost o važnosti očuvanja osječke spomeničke baštine, udruge "Snaga kulture" i "Ankh" iz Osijeka uz potporu Zaklade "Slagalice" pokrenule su projekt "I spomenici govore".

Učenici literarnih sekcija 15 osječkih osnovnih škola predstaviti će 15 osječkih spomenika. Svaka škola je zadužena za jedan spomenik, a najbolji rad svake škole bit će dramski obrađen i predstavljen na završnoj svečanosti projekta koja će se održati 30. studenoga 2012. godine u osječkom hotelu Mursa.

Scenografiju za javno predstavljanje izradit će Centar

za odgoj i obrazovanje "Ivan Štark" iz Osijeka. Učenici, autori odabranih radova, predstavljat će lica spomenika u prvom licu.

Ovaj projekt ima promotivni jingl "Osijek i ja dišemo zajedno" na temu pjesme "Dobra duša slavonska" Berislava Crnkovića. Autor i voditelj projekta Davor Horvat naglašava potencijalnu važnost projekta kao osječkog



turističkog proizvoda. Za sljedeću godinu planiraju se javne izvedbe učenika ispred svakog od 15 obuhvaćenih spomenika na tragu sličnih programa oživljavanja

Dioklecijanove palače u Splitu ili festivala Sv. Vlaha u Dubrovniku.

[www.zaklada-slagalice.hr](http://www.zaklada-slagalice.hr)

## Reagirana

### Oslobađajuća presuda ne znači da nije bilo zločina

Centar za suočavanje s prošlošću – Documenta i Građanski odbor za ljudska prava ponovno su upozorili na nužnost procesuiranja ratnih zločina počinjenih tijekom i nakon Oluje.



- I predsjednik Josipović, i premijer Milanović nakon izricanja presude u Haagu jasno su podsjetili koliko je važno nastaviti procesuirati te zločine, jer nema niti jedne pravomoćne presude za ratne zločine tijekom i nakon Oluje, podsjetila je Vesna Teršelič, predsjednica Documente.

ankete provedene ovih dana po kojoj je skoro polovica ispitanih građana 'zna kako je zločina bilo i protiv Srba, a ne samo protiv Hrvata'. U jednom je dijelu i parafrazirao riječi generala Ante Gotovine koji je s dočeka na Trgu bana Jelačića rekao kako je nužno 'okrenuti se budućnosti'.

[www.civilnodrustvo.hr](http://www.civilnodrustvo.hr)

Predsjednik GOLJP-a Zoran Pusić pozvao na rezultate jedne

## Aktivnosti

Dan prava djeteta - 20. studenoga

### Rodina škola svakodnevnog roditeljstva

Udruga RODA i ove godine, treću godinu za redom, obilježava Dan prava djeteta nizom aktivnosti i radionica za roditelje, buduće roditelje, djecu, odgajatelje/ice, profesore/ice i sve one koji sudjeluju u odgoju djece i to u vremenu od 6. studenog do 29. studenog 2012.

Potaknuti nedostatkom programa potpore roditeljima i djeci, koji bi im pružili potrebnu podršku u različitim aspektima 'svakodnevnoga roditeljstva', odlučili smo organizirati jednokratne radionice i predavanja. Radionice će se održavati do kraja studenoga.

[www.roda.hr](http://www.roda.hr)



## Nove knjige

### Pet činova hrvatske recesije



Radikalna vremena zahtijevaju radikalne mjere pa je organizacijski tim Festivala Vox Feminae ove godine odlučio obznaniti svoje superherojske moći i najaviti šesto izdanje festivala koji će se održati od 21. do 24. studenog u Kinu Europa. Ovogodišnjim festivalskim vizualom Vox Feminae poručuje da biti žena, u najširem smislu te riječi, danas podrazumijeva posjedovanje nadnaravnih moći, ali i da svaka žena može biti superjunakinja.

[www.kulturpunkt.hr](http://www.kulturpunkt.hr)